

Vss am 19.04.17

Teilnehmerinnen: H. Luttenberger, G. Reimann, G. Zils, M. Wagner

I. Grose, U. Beran

Topp 1 Protokoll

Topp 2 GSG/ Birkenbeilkontakte

Topp 3 Bücherschrank

Topp 4 Termine

Zu Topp 1 von Hilde ergänztes Protokoll angenommen

zu Topp 2 unser Kooperationsvertragsentwurf ging am 21. 4. zu ihm raus, am 7. April Ergänzungen wg. neuer Formulierungen aus RLP u. a. keine m² Angaben für Gemeinschaftsflächen mehr und neue, für gewoNR interessante, Formulierungen zur Anmietung. Erst durch unser Nachfragen erfuhren wir vom Stand der Dinge bei der GSG und erhielten dabei auch eine positive Rückmeldung zu unserem Entwurf.

Zu Topp 3 Aktionsforum Neuwied wünscht sich die Eröffnung zum Gartenmarkt. Wir lassen uns überraschen und sind gut vorbereitet.

Zu Topp 4 15..09. 2-3 gewoNR'ler sind für „Konflikte in Wohngruppen“ angemeldet
gewoNR e.V beteiligt sich an der 3. Demographiewoche RLP - Aktion im MGH vom 6-9.11.

3 Editha-Brand Termine im Okt/Nov 2017 gingen allen Mitgliedern zu, Markkirche vermietet an uns die Räume – Kosten pro Tag jeweils 75€, wg. Anschubförderung vom Land fahren GR u HL am 26. April nach Mainz zur Landesberatungsstelle Neues Wohnen

HL war in MZ bei „Bezahlbarer Wohnraum – aber wie?“ – infolgedessen Kontakte mit der Architektenkammer wg. Bündnis für bezahlbares Bauen und Wohnen RLP.

Zukunftsinitiative NR : 16. Mai 15 h Beirat mit HL, 18.30h Bürgerbeteiligung - für alle NR'ler , 29. Mai halbtägige Klausur mit HL, 28. Sep. Entscheidung im Stadtrat - öffentlich.

02.09. Wohnprojekttag RLP zu „Gemeinschaftsräume“ Ingelheim. Hilde und Ute fahren hin und hätten gerne weitere gewoNR'ler dabei.

Außerdem werden Interessierte gesucht für ...

11.12. Dez. „Solidarität in Nachbarschaft verbindlich organisieren“

UNTER EINEM DACH: Mitgliederversammlung vorbereiten, erste Beschäftigung mit Festlegungen: Projektbeitrag, Leitbild, wie wird nachvermietet, Baupläne

Es wird ein Treffen mit Interessierten für Gemeinschaftliches Wohnen in Lachen stattfinden.

Protokollführerin Gisela Zils